

Конкурс пап «Отец — молодец»

23 февраля это праздник настоящих мужчин. К празднованию этого праздника мы подошли очень ответственно. Детям очень хотелось порадовать своих пап. Разучили стихотворения, выучили песни, танцы, сделали подарки и открытки.

В этом году мы решили провести конкурс для пап "Отец - молодец". Придумали интересные и весёлые конкурсы.

Первый конкурс "Сборка домашнего оружия»



Второй конкурс "Первым делом - самолеты".



Третий конкурс - «Оседлай коня»





Четвертый конкурс "Саперы".



Пятый конкурс "Швея мотористка"



Седьмой конкурс - "Танцевальный"



В паузах дети показывали музыкальные номера.





Папам были вручены дипломы и памятные медали.





Весь этот праздник был наполнен мужеством и гордостью за наших мужчин. Дети и родители были в восторге от такого праздника.

Большое спасибо нашим папам!